

## LEPO VAS POVABIM, DA VLOŽITE NEKAJ SVOJEGA V ŽUPNIJSKO SKUPNOST. LE TISTO, KAR VLOŽIM, BOM DOBIL VRNjeno POMNOŽENO.

Priti do osebne vere zahteva nekaj napora. Vendar, dragi starši ali poznate katero vredno stvar, do katere je mogoče priti po lahki poti?

Kako lep je razgled z vrha planine in kako svež zrak napolnjuje pljuča. Vendar je potrebno nekaj znoja in vztrajnih korakov, da si lahko to privoščimo.

### ★ OKTOBER – ROŽNI VENEC

Rožni venec je vplival na ključne dogodke iz naše zgodovine. Najbolj znan dogodek je bitka pri Lepantu, leta 1571. Papež Pij V. je pozval kristjane naj za odvrnitev turške nevarnosti molijo rožni venec. Zmago nad veliko močnejšim turškim ladjevjem so pripisali prav molitvi rožnega venca.

Ob poplavi duhovnih tehnik, ki zasušnjujejo, ker grobo in nesvobodno preoblikujejo našo dušo, spoznavamo rožni venec kot blago šepetanje skrivnosti Gospoda, ki po Mariji vstopa v naše srce.

Morda bo kdo v ponavljanju svetopisemskih besed očenaša in Zdrave Marije hotel videti vzhodnjaško mantro. Te »moderne meditativne tehnike« pri katerih gre za »energije« so daleč od pravega Boga. Pri krščanstvu pa ni poudarek na energijah in samoodrešenju, pač pa na odnosu z osebnim Bogom, ki edini odrešuje. A ko določen vzklík s srcem ponavljamo, to postane meditativna molitev, ki nas zbližuje z Bogom. Prav ta združitev z osebnim Bogom prinaša rešitev v naše osebne in skupne boje, kakor takrat pri Lepantu.

Družina,  
ki skupaj molí rožni venec,  
obnavlja nekaj  
od vzdušja nazareškega doma:  
v središče postavlja Jezusa,  
z njim deli veselje in trpljenje,  
v njegove roke polaga  
potrebe in načrte,  
od njega črpa upanje in moč  
za življenjsko pot.  
*sv. Janez Pavel II.*

**LEPO POVABLJENI, DA OBLIKUJETE MOLITEV ROŽNEGA VENCA PO DRUŽINAH.** Ne ustrašimo se napora, ki je s tem povezan. Sadovi so slajši. **V ŽUPNIJSKI**

**CERKVI ROŽNI VENEC SKUPAJ MOLIMO VSAK DAN PRED SVETO MAŠO.**

K sodelovanju vabim družine z otroki. **Ob torkih** bomo molitev oblikovali z **otroci prvih treh razredov**, **ob četrkih** veroučenci **druge triade**, in **ob petkih** veroučenci **tretje triade**. Skupaj se posedite v prve klopi. Začenjamo vsak dan ob 17. 35.

Posebej povabim, da molitev rožnega venca postane priprava na sveto mašo tudi **na podružnicah**, kadar je tam sveta maša. Prav je, da za to poskrbijo vaščani in še posebej tisti, katerih mašni namen bo takrat vključen v mašno daritev.